
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фітнес та рекреація»

Київського національного університету технологій та дизайну 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» зі спеціальності 

017 «Фізична культура і спорт», що реалізується у Київському 

національному університеті технологій та дизайну, передбачає комплекс 

документів, розроблених і затверджених вченою радою закладу з 

урахуванням вимог ринку праці до підготовки фахівців освітнього ступеня 

бакалавр.

В освітньо-професійній програмі зазначена мета, характеристики 

освітньої програми, загальні та спеціальні програмні компетентності, а також 

програмні результати навчання, критерії, за якими добираються фахівці на 

посади у галузі фітнес індустрії та рекреації, що забезпечує випускникам 

Київського національного університету технологій та дизайну можливість 

працевлаштування відповідно до фахової підготовки та ефективного 

виконання функціональних обов’язків.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма складена логічно та 

відображає концептуальні аспекти сучасного напряму підготовки майбутніх 

фахівців у галузі фізичної культури і спорту, зокрема в оздоровчому фітнесі 

та фізичній рекреації. Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної 

підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та 

кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця. Оволодіння

вибірковими компонентами програми забезпечує позитивний вплив на 

розвиток креативної самостійності здобувачів вищої освіти й поглиблюють 

рівень їх фахової підготовки.

Базові положення компонентів структурно-логічної схеми освітньо- 

професійної програми характеризуються пов’язаною взаємодією,



обґрунтованою єдністю навчальної системи та забезпечують ефективність 

професійної підготовки фахівців зі спеціальності 017 «Фізична культура і 

спорт».

У цілому освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» Київського національного 

університету технологій та дизайну повністю відповідає вимогам означеного 

типу документів та забезпечує комплексний підхід щодо якісної підготовки 

фахівця освітнього рівня бакалавр, який у процесі навчання оволодіває 

системою загальних та спеціальних компетенцій.

Освітньо-професійна програма рекомендована для підготовки 

здобувачів першого рівня вищої освіти.
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